19.kodune töö

1. Leia funktsiooni 
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suurim väärtus lõigul 
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2. Lahenda võrratus 
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3. Leia 
[image: image5.wmf]x

, kui 
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4. Rööpkülikus ABCD on diagonaal BD, mis on 6 ühiku pikkune, risti küljega AB. Diagonaali AC pikkus on 
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. Leia külje AD pikkus.

5. Lahenda võrrand 
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6. Antud funktsioon f(x) =5x+1. 

a) Arvutage 
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b) Leia kõik x väärtused, mille korral funktsiooni y = f(x) graafik on     madalamal kui sirge  y = 2,5.  

c) Lahendage võrrand 3f(x) = 2f2(x) -5. 

d)  Leidke kõik a väärtused, mille korral 
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7. Kuupi külgservaga 
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on lõigatud tasandiga, mis lõikab kuubi ühest tipust väljuvaid kolme serva nende keskpunktides. Leia lõikepinna pindala.

8. Leia 
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9. Leia piirväärtus 
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10. Arvuta 
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